

О брате-герое

Если говорить про детские и школьные годы жизни, то можно сказать, что это был человек, который никогда не был равнодушным, он был очень активный и вообще по натуре был лидером всегда, такой шепутной, разбитной, весельчак.

Это человек, который приносил радость. И я думаю, что каждый, кто его знает, с ним общался, скажет так же.

Он рано начал работать на шахте, где тоже проявил себя очень активно: участвовал в соревнованиях горных спасателей, в том числе и международных.

Всегда был на спорте, такой подкаченный, спортивный, следил за собой.

Мой брат получил контузию 9 мая, в то время как его сослуживец погиб на месте.

В июле Костя попал в списки на на штурмовики, 5 дней были на полигоне, готовились к штурму села Константиновка (ирония судьбы наверное).

23 июля был последний раз на связи. По рассказам его сослуживцев, они мужественно взяли опорный пункт, хорошо отработали, должны были там закрепиться. Так как у него была рация, то в него и попал миномет и мой брат скончался на месте.

Костя со своими ребятами сделали то, что долгое время не могли сделать другие.

Ушёл слишком рано, погиб героем.